

IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

*OSNIVAČIMA NEVLADINE FONDACIJE
FOND ZA AKTIVNO GRAĐANSTVO*

Obavili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja nevladine fondacije FOND ZA AKTIVNO GRAĐANSTVO (u daljem tekstu fAKT) za period od 01.januara 2008.godine do 31.decembra 2008.godine (str. 3- 18), koji sadrže Izvještaj o prihodima i rashodima, Bilans stanja i Izvještaj o novčanim tokovima, u smislu tačnosti i podudarnosti sa uslovima Ugovora o donacijama, sklopljenim između fAKT i Skan Foundation, Hilversum Holandija; Charles Stewart Mott Foundation, Mičigen; Rockefeller Brothers Fund, Njujork i Balkanskog fonda za lokalne inicijative, Beograd (u daljem tekstu: Donatori), za sprovođenje sljedećih programa:

- Socijalna tranzicija
- Građanska akcija
- Razvojni program

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje

Za ove finansijske iskaze odgovorno je rukovodstvo fAKT u skladu sa računovodstvenim propisima Crne Gore. Ova odgovornost uključuje: osmišljavanje, primjenu i održavanje sistema internih kontrola, relevantnih za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izvještaja, koji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja, kao i po osnovu kriminalnih radnji ili grešaka; odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika, kao i korišćenje najboljih mogućih računovodstvenih procjena.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izvještajima na osnovu obavljene revizije. Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o računovodstvu i reviziji Crne Gore. Ovi standardi nalažu usaglašenost sa etičkim principima i planiranje i obavljanje revizije na način koji omogućava da se u rezumnoj mjeri uvjerimo da finansijski izvještaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja.

Revizija uključuje izvršavanje postupaka za pribavljanje revizorskih dokaza, kojima se potkrepljuju iznosi i informacije objelodanjene u finansijskim izvještajima. Odabrani postupci su zasnovani na profesionalnom sudu revizora, uključujući procjenu rizika materijalno značajnih grešaka sadržanih u finansijskim izvještajima, kao i po osnovu kriminalnih radnji ili grešaka.

Prilikom procjene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole relevantne za sastavljanje i objektivno prikazivanje finansijskih izvještaja, u cilju kreiranja najboljih mogućih revizorskih procedura, ali ne i za potrebe izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema internih kontrola Društva. Revizija takođe uključuje ocjenu primjenjenih računovodstvenih načela i vrijednovanje značajnijih procjena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i opštu ocjenu prezentacije finansijskih izvještaja. Smatramo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i da obezbjeđuju solidnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Mišljenje

Po našem mišljenju, finansijski izvještaji fAKT (str.3-18) za period od 01.januara 2008.godine do 31.decembra 2008.godine istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima prikazuju prihode i rashode koji se odnose na realizaciju projekata na osnovu Ugovora o dodjeli donacija od strane Donatora, kao i njegov novčani tok, u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima. fAKT je po pitanju materijalnih aspekata ispoštovao sve zahtjeve iz ugovora o dodjeli donacija, a cjelokupna njegova aktivnost vezana je za sprovođenje gore navedenih programa.

R&P AUDITING DOO Podgorica
15.jula 2009.godine



Radunović Vesna, CA
Ovlašćeni revizor
(Licenca br. 017) izdata 19.aprila 2006.godine)

Radunović Vesna